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PRESENTACION DEL APARATO

Lacunza le felicita por su eleccién.
Certificada bajo la Norma ISO 9001, Lacunza garantiza la calidad de sus aparatos y se
compromete a satisfacer las necesidades de sus clientes.

Seguros de su saber hacer que le dan sus mas de 50 afios de experiencia, Lacunza utiliza
avanzadas tecnologias en el disefio y fabricacion de toda su gama de aparatos. Este
documento le ayudara a instalar y utilizar su aparato, en las mejores condiciones, para su
confort y seguridad.
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1. PRESENTACION DEL APARATO

Para obtener un funcionamiento 6ptimo del aparato, le aconsejamos lea detenidamente
este manual antes del primer encendido. Si surgiera algin problema o alguna duda, le
invitamos a que se ponga en contacto con su vendedor, que le asegurara la maxima
colaboracién.

Con el fin de mejorar el producto, el fabricante se reserva el derecho a aportar
modificaciones sin previo aviso a la actualizacion de esta publicacién.

Este aparato esta concebido para quemar madera con total seguridad.
ATENCION: Una instalacién defectuosa puede acarrear graves consecuencias.

Es imprescindible que la instalacion y mantenimiento periddico necesario sean efectuados por
un instalador autorizado siempre conforme a las especificaciones de las normativas aplicables
en cada pais y en este libro de instrucciones. En Espafia debera realizarlo un instalador con
carné profesional en instalaciones térmicas de edificios, perteneciente a una Empresa

Instaladora Autorizada, cumpliendo siempre con el RITE.

1.1. Caracteristicas generales

Unidad | PARIS 700 PAEII_SIJUU PARIS 800 PAE:_SI':OU PARIS 1000
Aparato de funcionamiento - Intermitente
Clasificacion de equipo - TipoCM | TipoBE | TipoCM | TipoBE | TipoCM
Combustible preferido - Madera en tronco (humedad <25%)
Funcionalidad de calefaccién indirecta - NO
Potencia nominal al ambiente (Directa) (Pnom) kw 8 9.5 10 10 n
Rendimiento a Poom (' nom) % 78 80 79 79.5 78
= | Emisién de CO al 13% 0, a Prom (COnom) mg/m? 125 123 750 153 647
€ | Emision de NO, al 13% 0, Poom (NOxnom) mg/m? 5 2 123 18 104
% Emision de OGC al 13% 0, a Pnom (0GCoom) mg/m? 69 65 64 67 31
2 | Emision de particulas al 13% 0;a Prom (PMnom) mg/m? 29 27 30 27 1
g Tiro minimo a Pnom {Prom) Pa 12 12 12 12 12
o | Temperatura de salida de humos a Pnom (Tnom) °C 287 255 316 283 280
E Temperatura de humos en la brida de salida de humos a Prom °C 344 320 380 313 335
= Intervalo de recarga de lefia a Pyom h 1 1 1 1 1
Caudal de humos a Pnom g/s 7.1 8 7.4 8.8 10.3
Consumo lefia (haya) a Puom kg/h 2.5 2.9 2.8 3.2 3.4
o Potencia a carga parcial al ambiente (Directa) (Pyar) W - - - - 5.5
g Rendimiento a carga parcial (' par) % - - - - 78
o Emision de CO al 13% 0; a Pyarc (COpard) mg/m? - - - - 1486
£ | Emision de NO, al 13% 0,3 Pyare (NOxgard) me/m? - - - - 121
5 5| Emision de 0GC al 13% 03 @ Pyare (0GCparc) mg/m? - - - - 113
g Emisién de particulas al 13% 0, a Pyarc (PMpard) mg/m3 - - - - 23
2 Tiro minimo a Pyarc (Pparc) Pa - - - - 6
= Temperatura de salida de humos a Pyarc (Tpard) °C - - - - 286
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Clase de temperatura de la chimenea - T400 T400 T400 T400 | T400
Dimensiones del hogar de combustién

Anchura mm 604 660 704 760 904

Fondo mm 290 290 290 290 290

Altura atil mm 235 235 235 235 235
Dimensiones de los lefios cm 60 60 70 70 90
Volumen de calefaccion (45W/m?) a Poom m?3 178 21 222 222 244
Volumen del cenicero L 09 09 09 0.9 0.9
Peso kg 3 13 125 125 152

(Mural 89) | (Mural 89) | (Mural 99) (Mural 99) (Mural 120)

Diametro salida de humos (doyt) mm 150 150 150 150 150
Tension eléctrica (alterna) v 230 230 230 230 230
Frecuencia de |a tensién eléctrica Hz 50 50 50 50 50
Consumo de electricidad maximo (elmnay) kw 0.024 0.024 0.024 0.024 0.072
Consumo de electricidad minimo (elmin) kW 0 0 0 0 0
Consumo auxiliar de electricidad en modo de espera (elsg) kw 0 0 0 0 0
Tipo de control de potencia calorifica/de temperatura interior Un solo nivel sin control de temperatura interior
Clase de eficiencia energética - A A A A A
indice de Eficiencia Energética (EEI) - 103 106 104 105 103
Eficiencia Energética Estacional de calefaccion de espacios (' ) % 68 70 69 69 68

Nota: Los valores indicados en el cuadro anterior se basan en los ensayos efectuados
siguiendo la norma UNE-EN 13229, con troncos de haya con no mas de un 18% de humedad y

la depresion indicada en cada caso.

Atencion: este aparato esta disefiado y preparado para trabajar con los combustibles, el grado

de humedad del combustible, las cargas de combustible, los intervalos de carga del
combustible, el tiro de chimenea y la forma de instalacién, indicados en este Libro de
Instrucciones. El no respetarlo, puede acarrear problemas en el aparato (de deterioro, de
longevidad, etc.) que no seran respondidos por la garantia de Lacunza.
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N

LACUNZA

PRESENTACION DEL APARATO

‘ 790 , 401
[J-ﬂ-l il 1 101 | 1 Al 10
1
o - T R
< hrgf--} e \
> Of e (~£79g ¢
- R e —
s —_— = = = =
248
345 306
h_] — o= — I
&
3 N i
< @7
S0
A T
Figura n°7 - Dimensiones en mm del aparato PARIS 800 MURAL
F 804 T
—— SEesosscsSS55
[ le
g w© o a ’j‘h () @
< Tl o Fo . N
S| T
e TN
Vo N c:\‘?:'/o E=='
= — =3 = T
402 248
==
&
3 N -
< @15
0
!

=f T

Figura n°8 - Dimensiones en mm del aparato PARIS 800 CLID MURAL




N

LACUNZA PRESENTACION DEL APARATO

990

496

(=]
) - =
(o] pa— ==
[ N s Y s ) s [ s e —
‘:la-_ g
< O &
il
394
495
M~
®
)
< 0
@\
Figura n°9 - Dimensiones en mm del aparato PARIS 1000
990 465
o
(=2}
<
= i
280 | |
495
o
- SN 2
o
< A
®

Figura n°10 - Dimensiones en mm del aparato PARIS 1000 MURAL



N
LACUNZA

Vs

2. INSTRUCCIONES PARA EL
INSTALADOR

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

2.1. Aviso para el instalador

Todos los reglamentos locales vy
nacionales incluidos todos los que hacen
referencia a normas nacionales y europeas
deben ser respetados en la instalacion del
aparato.

La instalacion del aparato debera
realizarla un instalador autorizado con
carné  profesional en instalaciones
térmicas de edificios, perteneciente a una
Empresa Instaladora Autorizada.

Un aparato mal instalado puede
originar graves incidentes (incendios,
generacion de gases nocivos, deterioro de
elementos préximos, etc.)

La responsabilidad de Lacunza se limita
al suministro del aparato, nunca a Ia
instalacion de éste.

2.2. El local de instalacion

2.2.1. Ventilacién del local

El aparato necesita un consumo de
oxigeno (aire) para su buen
funcionamiento. Debemos asegurar una
adecuada aportacion de este aire en la sala
donde esta colocado. Esta cantidad de
oxigeno sera suplementaria al oxigeno
necesario para el consumo humano
(renovacion de aire).

Para asegurar una buena calidad del
aire que respiramos y evitar posibles
accidentes por elevadas concentraciones
de gases producto de la combustién
(principalmente diéxido y monéxido de
carbono), es absolutamente necesario vy
obligatorio  asegurar una adecuada
renovacién del aire en la estancia en la que
se situa el aparato.

Para ello, debe asegurarse el
cumplimiento del Cédigo Técnico de la

Edificaciéon (CTE DB - HS3). Esta norma de
obligado cumplimiento indica que |Ia
estancia debe disponer siempre, y como
minimo, de dos rejillas o aperturas
permanentes hacia el exterior para dicha
renovacidn del aire (una de admisién y otra
de extraccion).

Para la instalacién de sus aparatos,
Lacunza recomienda una seccién adicional
de estas aperturas. Estas dos rejillas
deberan estar situadas una en la parte
superior de la estancia (a menos de 30 cm
del techo) y la otra en la parte inferior (a
menos de 30 cm del nivel del suelo).
Ademas, las dos rejillas deben comunicar
obligatoriamente con la calle, para poder
renovar el aire de la estancia con aire
fresco.

Las rejillas de entrada de aire deben
estar colocadas de modo que no puedas
quedar bloqueadas 0 cerradas
accidentalmente.

La seccién minima que debe tener cada
una de las rejillas depende de la potencia
nominal del aparato, segiin esta tabla:

Seccion adicional

Potencia del | minima de cada

aparato (kw) | una de las rejillas
(cm?)

P < 10kW 70
10<P<15 90
15<P<20 120
20<P <25 150
25<P=<30 180
30<P<35 210

P>35 240

Max. 30 cm

N\

L #
7 Max. 30 cm
4

Figura n°11 - Esquema orientativo para rejillas
de ventilacién

R
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En el caso de aparatos con posibilidad
de conduccién del aire de combustion
(aparatos tipo BE, BF, CA, CM y CC), desde
la calle, no sera necesario lo descrito en la
Tabla anterior.

El aparato debe utilizarse siempre con
la puerta cerrada.

En las habitaciones equipadas de un
VMC (ventilacion mecanica controlada),
ésta aspira y renueva el aire ambiente; en
este caso la habitacién esta ligeramente
en depresion y es necesario instalar una
toma de aire exterior, no obturable, de una
seccion al menos de 90 cm?,

2.2.2. Emplazamiento del aparato

Elegir un emplazamiento en Ia
habitacién que favorezca una buena
distribucion del aire caliente, tanto por

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

PARIS 700 MURAL
PARIS 700 CLID MURAL
PARIS 800 MURAL
PARIS 800 CLID MURAL:

radiacién como por conveccion.

2.3. Montaje del aparato

2.3.1. Suelo

Asegurarse que la base sea capaz de
soportar la carga total constituida por el
aparato y su revestimiento.

Cuando el suelo (la base) sea
combustible, prever un aislamiento
adecuado.

Distancia a
materiales
combustibles
(mm)
Desde el costado derecho 800
Desde el costado izquierdo 800
Desde la trasera Incombustible
Desde el frente 800
PARIS 1000:
Distancia a
materiales
combustibles
(mm)
Desde el costado derecho 500
Desde el costado izquierdo 500
Desde la trasera 500
Desde el frente 1400
PARIS 1000 MURAL:
Distancia a
materiales
combustibles
(mm)
Desde el costado derecho 500
Desde el costado izquierdo 500
Desde la trasera Incombustible
Desde el frente 1400

2.3.2. Distancias de seguridad

Tomar nota de respetar las distancias
de instalacién del aparato con respecto a
materiales combustibles. Visto el aparato
de frente:

PARIS 700 / PARIS 700 CLID
PARIS 800 / PARIS 800 CLID:

Distancia a
materiales
combustibles (mm)
Desde el costado derecho 800
Desde el costado izquierdo 800
Desde la trasera 400
Desde el frente 800

Atencioén! En el caso de Paris Mural, Ia
pared debera ser no combustible y tiene
que resistir el peso del aparato.

Tener en cuenta que puede ser
necesario incluso proteger los materiales
no combustibles para evitar roturas,
deformaciones, etc., por exceso de
temperatura si el material no combustible
no esta preparado para soportar altas
temperaturas.



N

LACUNZA

2.3.3. Controles anteriores a la puesta en
marcha

9 Verificar que el cristal no sufre
ninguna rotura o dafio.

9 Verificar que los pasos de humos
no se encuentran obstruidos por partes
de embalaje o de piezas sueltas.

1 Verificar que las juntas de
estanqueidad del circuito de evacuacién
de humos estan en perfecto estado.

9 Verificar que las puertas cierran
perfectamente.

9 Verificar que las piezas moviles se
encuentran instaladas en sus lugares
correspondientes.

{ Verificar la correcta colocacién del
deflector.

2.3.4. Regulacién de altura y nivelado

Es muy importante que el aparato esté
perfectamente nivelado, tanto respecto al
plano horizontal como al vertical (utilizar
nivel de burbuja).

2.3.5. Preparacion de la toma de aire
exterior

Este modelo de aparato tiene Ila
posibilidad de tomar la entrada del aire
para la combustion directamente desde el
exterior. Se recomienda que, si hay
posibilidad, la toma del aire para la
combustién se realice desde el exterior
mediante un tubo no obturable de @80mm
conducido hasta la tobera situada en la
parte inferior-frontal del aparato.

Si el tubo es recto, éste podra tener un
maximo de 12 metros de longitud. Si se
utilizan accesorios como codos, debera
restar a la longitud total (12 metros) 1
metro por cada accesorio utilizado.

Esta seria la mejor opcién, ya que de
esta forma no se producirian corrientes de
aire en el interior del habitaculo en el que
esté instalado el aparato ni déficit de
oxigeno. También tiene la ventaja de que,

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

si se esta utilizando algin dispositivo de
extraccion o de ventilacion mecanica de
aire en el mismo habitaculo o en algun otro
comunicado al aparato, no habra peligro de
revoques que dificulten el correcto tiro del
aparato.

Figura n®12 - Conduccion de aire para
camara de combustién

Si esto no es posible, debemos asegurar
esta toma de aire para la combustion.

El aparato cuenta con un accesorio para
canalizar la entrada de aire desde la parte
trasera. Este accesorio NO se envia de serie
con el aparato

Figura n°13 - Accesorio para canalizar la
entrada de aire desde la parte trasera

Existe también la posibilidad de hacer
l[a conduccién de aire desde la parte
trasera, haciendo uso de los semicortes de
la pata.

Suministro de aire exterior a través de
la pared
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1. Realice un orificio de conexién en Ia
pared (consulte dimensiones del aparato
en apartado 1.1 para ver la posicién exacta
del orificio).

2. Conecte herméticamente el conducto
de suministro de aire de la pared.

2.3.6. Conexion al conducto de humos

Se efectuara la conexién del aparato a
la chimenea mediante tuberia especifica
para resistir a los productos de Ia
combustiéon  (ej.  Inoxidable, chapa
esmaltada...)

Para la conexion del tubo de evacuacién
de humos con la brida de la salida de
humos, introduciremos el tubo en la brida
y sellaremos la junta con masilla o
cemento  refractario, para  hacerla
completamente estanca.

Es necesario que el instalador asegure
que el tubo conectado al aparato esté bien
sujeto y no tenga posibilidad de salirse de
su alojamiento (debido por ejemplo a las
dilataciones por temperatura...).

En este aparato, la salida de humos se
puede hacer desde la parte superior.

2.3.7. Conexion turbina-potenciémetro

Para poder controlar el sistema de
ventiladores mediante el potenciémetro
suministrado, estas son las instrucciones
de conexion.

Figura n°14 - Conexiones a realizar en el
potenciometro

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

ATENCION: la temperatura de

funcionamiento del potenciémetro
suministrado por Lacunza es de 0 a
40°C. Tener especial cuidado del lugar
elegido para su colocacién para que no se
dafe debido a temperaturas superiores a
40°C. Aislar debidamente el
potenciometro para evitar  este
problema.

Leer el manual de instrucciones del
potenciometro.

2.4. El conducto de humos

El conducto de humos ha de cumplir la
normativa de instalacion de chimeneas en
vigor, actualmente la UNE 123001, la EN
15287y la EN 13384.

En  habitaciones equipadas de
Ventilacion Mecanica Controlada, la salida
de gases de ésta nunca debe conectarse al
conducto de evacuacién de humos.

El aparato debe colocarse en un
conducto de humos propio, nunca en un
conducto de humos que esté compartido
con otro aparato.

2.4.1. Caracteristicas del conducto de
humos

El conducto de humos debera ser de un
material adecuado para resistir los
productos de la combustion (EJ. acero
inoxidable, chapa esmaltada...)

Los aparatos no calefactores (sin paila)
requieren que la salida de humos sea de
tubo doble y aislado Gnicamente en los
tramos en los que el tubo vaya por el
exterior o por zonas frias, pudiendo utilizar
tubo sencillo en el interior de la casa,
aprovechando asi el calor de los humos
para calentar la estancia, aislandolo
anicamente en los tramos en los que el
exceso de temperatura pudiera ocasionar
desperfectos.

En caso de contar con salida de humos
de obra, habra que entubarla y aislarla para
garantizar un correcto tiro.
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El diametro del tubo ha de ser el mismo
gue el diametro de la salida de humos del
aparato en toda su longitud, para
garantizar el correcto funcionamiento del
mismo.

El conducto ha de evitar, la entrada de
agua de lluvia.

El conducto debe estar limpio y ser
estanco en toda su longitud.

El conducto ha de tener una altura
minima de 6m, y el sombrerete no debe
obstaculizar la libre salida de los humos.

Si el conducto tiene tendencia a
producir revoques, sera necesario instalar
un anti-revoques eficaz, un aspirador
estatico, un ventilador extractor de humos
o remodelar la chimenea.

Nunca se instalaran codos de 90°
debido a la gran pérdida de tiro que
generan y se minimizara en lo posible el
uso de codos de 45°. Cada codo de 45°
equivale a reducir 0.5m de longitud de
tubo de la chimenea. Tampoco se
instalaran tramos de conducto en
horizontal, reducen enormemente el tiro.

El aparato ha sido disefiado para
trabajar en wunas condiciones de tiro
controladas. El aparato debe trabajar a una
depresion de chimenea de entre 12Pa y
15Pa. Para asegurar este tiro, se debe
instalar en el conducto de humos un
moderador de tiro automatico. El
funcionamiento a tiro descontrolado
puede generar rapidos deterioros en el
aparato, que no seran cubiertos por Ia
garantia.

El conducto de humos no debe
descansar su peso sobre el aparato, esto
podria dafar la encimera.

Ha de tenerse en cuenta que se pueden
alcanzar altas temperaturas en el conducto
de humos por lo que es imprescindible
aumentar el aislamiento en los tramos en
los que haya material combustible (vigas
de madera, muebles, etc.). Puede ser
necesario incluso proteger el material no

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

combustible para evitar roturas,
deformaciones, etc., por exceso de
temperatura si el material no combustible
no esta preparado para soportar altas
temperaturas.

El conducto de humos debe permitir Ia
limpieza del mismo sin dejar tramos
inaccesibles para su limpieza.

2.4.2. Remate final del conducto de
humos

La norma UNE 123001 obliga a que la
terminaciéon del conducto de humos se
realice de la siguiente manera para su
correcto funcionamiento:

El remate de la chimenea debe situarse
a mas de 1m por encima de la cubierta, de
la cumbrera del tejado o de cualquier
obstaculo situado en el tejado.

>1m

|< 20°

>1m

\
\ =20°
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Figura n°15 - Distancias desde el remate hasta
la cumbrera del tejado

El remate debe elevarse mas de 1m
por encima de la parte mas alta de
cualquier edificaciéon u obstaculo situado
en un radio inferior a 10m respecto de la
salida de la chimenea.

<10m

Figura n°16 - Distancias desde el remate hasta
objetos a menos de 10m

El remate debe situarse simplemente
por encima de cualquier edificacion u
obstaculo situado en un radio de entre 10m
y 20m respecto a la salida de la chimenea.

INSTRUCCIONES PARA EL INSTALADOR

De10maz20m

.

. _ﬁ*

E|
o
A

Figura n°17 - Distancias desde el remate hasta
objetos entre 10 y 20m

2.5. Instalacién de Paris Mural

El modelo Paris Mural sélo puede
instalarse en una estructura sélida de
hormigén de 20 cm de ancho. El cliente
debe asegurarse de que la pared soportara
el peso del aparato.

Lacunza recomienda utilizar tornillos
Mxt M6x45 @8 repartidos uniformemente
por el soporte.

Figura n°18 - Paris Mural
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3. INSTRUCCIONES DE USO

INSTRUCCIONES DE USO

El fabricante declina toda la
responsabilidad concerniente a los
deterioros de piezas causados por el mal
empleo de combustibles no recomendados
o por modificaciones efectuadas al aparato
o0 alainstalacién.

Utilizar dnicamente piezas de recambio
originales.

Todas las reglamentaciones locales,
incluidas las que hagan referencia a las
normas nacionales y europeas, han de
respetarse cuando se utiliza este aparato.

La difusién del calor se efectda por
radiacion y por conveccién, de la parte
frontal y exteriores del aparato.

3.1. Combustibles

Este aparato no debe utilizarse como
un incinerador, no deben utilizarse
combustibles no recomendados.

{ Utilizar troncos de madera seca
(maximo 16% de humedad), con al
menos 2 afios de corte, la resina lavada
y almacenados en un lugar abrigado y
ventilado.

{ Utilizar maderas duras con alto
poder calorifico y buena producciéon de
brasas.

9 Los troncos grandes deberan ser
cortados a la largura de uso antes de su
almacenaje. Los troncos deberan tener
un diametro maximo de 150mm.

1 Utilizar lefla muy picada nos
favorecera la potencia extraida de ellas,
pero también nos aumentara la
velocidad del combustible quemado.

Combustibles 6ptimos:
T Haya.
Otros combustibles:

 Roble, castafo, fresno, arce,
abedul, olmo, etc.

i Las lefias de pino o eucalipto
poseen una densidad baja y una llama
muy larga, y pueden provocar un
desgaste rapido de las piezas del
aparato.

9 El uso de lefias resinosas puede
incrementar la frecuencia de limpieza
del aparato y del conducto de salida de
humos.

Combustibles prohibidos:

1 Todo tipo de carbén vy
combustibles liquidos.

Y «Madera verde» La madera verde o

hameda disminuye el rendimiento del
aparato y provoca el depésito de
hollines y alquitran en las paredes
internas del conducto de humos
produciendo su obstruccién

1 «Maderas recuperadas» La
combustiébn de maderas tratadas
(traviesas de  ferrocarril,  postes
telegraficos, contrachapados,
aglomerados, pallets, etc.) provoca
rapidamente la obstruccion de Ila
instalacion (depésitos de hollines vy
alquitranes), deteriora el medio
ambiente (polucion, olores) y es la
causa de deformaciones del hogar por
sobrecalentamiento

1 Todo tipo de materiales que no
sean madera (plasticos, botes de espray
etc.)

1 Nunca use gasolina, combustible
de lamparas tipo gasolina, queroseno,
liguido de encender carbén, alcohol
etilico o liquidos similares para
encender o reencender el fuego en el
equipo. Mantenga todos estos liquidos
bien apartados del equipo mientras el
mismo esté en uso.

La madera verde y madera reprocesada

pueden provocar fuego en el conducto de

salida de humos.
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En este grafico, se puede ver Ia
influencia de la humedad en el poder
calorifico de la lefa:

0 10 20 30 40 50 60 70 80 a0
H%

Figura n°19 - Relacion entre humedad y poder
calorifico de la lefa.

3.2. Descripcion de los elementos del aparato

3.2.1. Elementos de funcionamiento

Figura n°20 - Elementos de funcionamiento del aparato

1 A: Manilla puerta hogar

1 B:Registro entrada aire
o] B1 cerrado (Izquierda).
0] B2 abierto (Derecha).
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3.3. Encendido

Utilizar el aparato en tiempos calidos
(dias calurosos, primeras horas de la tarde
de dias soleados) puede generar problemas
de encendido y de tiro.

Ciertas condiciones climatologicas
como la niebla, el hielo, la humedad que
entra en el conducto de evacuacion de
humos etc. pueden impedir un tiro
suficiente del conducto de humos vy
pueden originar asfixias.

Seguir los siguientes pasos con el fin de
obtener un encendido satisfactorio.

91 Abrir la puerta hogar y abrir al
maximo todos los Registros entrada de
aire al hogar.

9 Introducir papel o una pastilla de
encendido y algunas astillas de madera
en el hogar.

9 Encender el papel o la pastilla de
encendido.

91 Dejar la puerta sin cerrar del todo,

dos o tres dedos durante unos 15
minutos, hasta que el cristal se
caliente.

9 El primer encendido, debe ser
suave, para permitir a las diferentes
piezas que componen el aparato
dilatarse y secarse.

Atencién: En el primer encendido, el
aparato puede producir humo y olor. No se
alarme y abra alguna ventana al exterior
para que se airee la habitacién durante las
primeras horas de funcionamiento.

En el caso que observe agua alrededor
del aparato, ésta es producida por la
condensacion de la humedad de la lefia al
prender el fuego. Esta condensacion cesara
al cabo de tres o cuatro encendidos cuando
el aparato se adapte a su conducto de
humos. En caso contrario deberemos
revisar el tiro del conducto de humos
(longitud y didametro de chimenea,

INSTRUCCIONES DE USO

aislamiento de chimenea, estanqueidad) o
la humedad de la lefia utilizada.

3.4. Carga del combustible

Para la carga del combustible, abrir
suavemente la puerta de carga, evitando la
entrada repentina de aire al hogar.
Haciendo esto, evitaremos la salida de
humos hacia la habitacién en la que se
encuentre instalado el aparato. Realizar
esta operacién con el guante, para evitar
quemaduras en las manos.

La altura maxima de la carga sera un
tercio de altura del hogar,
aproximadamente.

El intervalo de carga minimo para una
potencia calorifica nominal es de 60
minutos.

Realizar siempre cargas nominales (ver
tabla del apartado 1.1)

Para una combustién minima (por
ejemplo, durante la noche) utilizar troncos
mas gruesos.

Una vez cargado el hogar cerrar la
puerta de carga.

Atencion al colocar los troncos en el hogar
de los aparatos con interior en vermiculita.
La vermiculita es un material fragil que
puede llegar a fisurarse como consecuencia
de golpes. Ademas, la utilizacién de
madera con grados de humedad no
recomendados, desgastara rapidamente
las piezas de vermiculita.

3.5. Funcionamiento

El aparato debera funcionar con Ia
puerta cerrada.

Por motivos de seguridad, nunca se deben
cerrar todas las entradas de aire para la
combustién al aparato.

Regulacion de la entrada del aire para
la combustién.
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El aparato esta dotado de un solo
mando para regular la entrada de aire
primaria, secundaria y doble combustién.

Abriendo este registro, introducimos
aire a la camara de combustion por la parte
superior de la puerta del hogar y por los
agujeros de doble combustién de la trasera
del hogar, y a partir de un punto,
introducimos aire a la camara de
combustién por la parrilla.

Registros de entrada de aire.

Abriendo estos registros, introducimos
aire a la camara de combustion por la parte
superior de la puerta del hogar y en Ia
Ilama de la combustién, generando asi una
combustién mas eficaz y menos
contaminante, ya que realizamos una post
combustién quemando las particulas
inqguemadas en la primera combustion. De
esta manera aumentamos el rendimiento
del aparato y reducimos las emisiones.

INSTRUCCIONES DE USO

IMPORTANTE: Manteniendo abierto este
registro, retrasaremos el ensuciamiento
del cristal del hogar.

Para obtener una potencia maxima,
abriremos todos los registros de entrada
de aire al hogar y para obtener una
potencia minima deberemos tender a
cerrarlos. Para un uso normal, se aconseja
tener abierto la entrada de aire al 45%.

ATENCION: Al estar sometido a grandes
cambios de temperatura, el aparato puede
producir ruidos durante su
funcionamiento. Estos ruidos son
causados por efecto natural de la
dilatacion/contraccion de los componentes
del aparato. No se alarme ante tales
ruidos.

En equipos de clase B o BE (sin
conduccion de aire de combustion desde la
calle), en los momentos de no utilizacién
del aparato, el conjunto aparato-conducto
de humos puede suponer una via de
escape de calor a la calle. Cuando no se
esté utilizando el aparato, se aconseja

dejar los registros de entrada de aire a la
camara de combustién cerrados para
minimizar estas pérdidas energéticas.

3.6. Retirada de la ceniza

Después de un uso continuado del
aparato, es imprescindible extraer la ceniza
del hogar. Extraer el cajén cenicero en frio,
0 ayudandonos de algin elemento para no
quemarnos.

Nunca se deben tirar las brasas
calientes a la basura.

Accedemos al cenicero abriendo Ia
puerta del aparato.

o
e
e e

Figura n°21 - Extraer cajetin

jAtencién! jMuy importante volver a
colocar el cajén cenicero en su alojamiento
de Ia base del hogar tras vaciar las cenizas,
antes de comenzar de nuevo a hacer fuego!
Seguir el proceso inverso al de extraccion.

3.7. Deflector.

El aparato lleva 2 deflectores de
vermiculita inferiores unidos con un
refuerzo de acero y uno de chapa superior.

Desmontaje de los deflectores:
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Figura n°22 - Desmontaje de los deflectores
inferiores de vermiculita.

Figura n°23 - Desmontaje del deflector de
chapa superior.

3.8. Sistema eléctrico
Conveccion forzada. Ventiladores

Los modelos PARIS dispone de una
turbina (PARIS 1000 3 turbinas), para la
conveccion forzada del aire caliente
generado alrededor del aparato, en el
interior de su carenado.

NOTA IMPORTANTE: Este aparato no
estara cubierto por nuestra garantia, si no
esta conectado directamente al suministro
de red eléctrica en las condiciones
marcadas en el apartado de 1.1.

Funcionamiento potenciémetro:

El potenciémetro permite controlar el
caudal de salida de aire caliente del
aparato:

{ Funcionamiento:

El ventilador entra en funcionamiento a
la velocidad seleccionada de forma
automatica o manual. De forma
automatica (recomendado) cuando
hayamos hecho fuego en el hogar y el
termostato alcance una temperatura de
aproximadamente 50°C, la  turbina
comenzara a funcionar a la potencia que
tengamos regulada en el potenciémetro, y
se detendra automaticamente cuando la
temperatura sea inferior a 50°C.

Ademas, tenemos la opcidn de parar las
turbinas desde el botén de Paro, cuando
queramos.
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El Potenciometro viene con mando a
distancia, que permite realizar las mismas
operaciones que ofrece el potenciometro.

El control remoto de algunas marcas de
TV puede interferir con el sensor del
potenciémetro y variar su funcionamiento.
Para evitar posibles interferencias, se
recomienda colocar el potenciémetro en un
lugar lejanoala TV.

Para mas informacién, ver manual
instrucciones del potenciometro.
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4. MANTENIMIENTO Y
CONSEJOS IMPORTANTES

MANTENIMIENTO Y CONSE)OS IMPORTANTES

4.1. Mantenimiento del aparato

El aparato debera ser limpiado
regularmente al igual que el conducto de
conexién y el conducto de salida de humos,
especialmente tras largos periodos de
inactividad.

4.1.1. Hogar

Limpiar las zonas del hogar de cenizas
etc.

4.1.2. Interior aparato

Limpiar la zona del hogar de cenizas.
Limpiar los deflectores, que pueden
acumular hollin.

4.1.3. Salida de humos

Para un buen funcionamiento del
aparato, la salida de humos debera
mantenerse limpia en todo momento.

Es importante el limpiarla tantas veces
como sea necesario, la frecuencia de la
limpieza dependera del régimen de
funcionamiento del aparato vy del
combustible utilizado.

4.1.4, Cristal hogar

Para mantener el mayor tiempo posible
el cristal limpio, deberemos tener abierto
el registro de aire secundario. Pese a ello,
con las horas de uso el cristal se nos puede
ir ensuciando. Utilizaremos para su
limpieza productos desengrasantes
especificos o productos de limpieza en
seco para esta labor.

La limpieza la realizaremos con el
cristal frio y con cuidado de no aplicar el
limpia cristales directamente sobre el
cristal ya que, de llegar a entrar en
contacto con el cordén de cierre de Ia
puerta, éste puede llegar a deteriorarse.
Pondremos el producto de limpieza sobre
el trapo.

Hay que evitar también que el liquido
de limpieza penetre en el mecanismo
movil del registro, ya que podria atascarlo.

Atencioén, nunca dejar que el producto
escurra hacia la parte baja del cristal. La
acumulacion del producto de limpieza, con
restos de hollines o cenizas, puede
deteriorar el Serigrafiado del cristal.

Nota. Si utilizamos el aparato en
condiciones de Tiro superiores a 15Pa o
quemamos cantidades de lena (por hora),
superiores a las indicadas en la tabla 1.1,
vamos a someter al aparato a unas
condiciones de trabajo superiores a las de
disefio. Esto puede generar un agresivo
ensuciamiento del cristal (Halo Blanco),
que no sera posible limpiarlo con el
método tradicional.

Atencion, el cristal vitroceramico esta
preparado para 700°C. Nunca dejar que
lefias ardiendo o la propia llama de la
combustién "choquen" contra el cristal en
periodos de tiempo prolongados. En estos
casos, someteriamos al cristal a
temperaturas superiores a 750°C, esto
podria alterar la estructura interna del
cristal 'y volverlo opaco (fenémeno
irreversible).

4.1.5. Piezas de chapa o fundicién
pintadas

Para la limpieza de estas piezas,
usaremos una brocha-cepillo o un trapo
seco. No humedecer las piezas, el acero
podria oxidarse y la pintura se ampollaria y
saltaria. Prestar especial atencién a la hora
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de limpiar los cristales, lo liquidos usados
no deben mojar el acero pintado.

4.1.6. Sistema eléctrico

Debemos limpiar-aspirar regularmente
(dependiendo de la instalacién y uso), el
sistema  eléctrico, para evitar Ia
acumulacién de cenizas, pelusas y otros
restos que podrian generar ruidos extrafios
y/o deteriorar los ventiladores y el sistema
eléctrico. Desconectar el aparato de la red
eléctrica para realizar este trabajo.

Limpieza sistema eléctrico:

Quitar interior del aparato como se
indica en el apartado 3.7.

Soltar las dos tapas internas y accedes
a los ventiladores.

4.1.7. Registros entrada de aire

En los registros de entrada de aire para
la combustion, podrian acumularse restos
de ceniza, serrin, liquidos de limpieza etc,
gue limiten o dificulten su movimiento. En
estos casos, deberemos soltarlos vy
limpiarlos.

MANTENIMIENTO Y CONSE)OS IMPORTANTES

4.2. Mantenimiento del conducto
de humos

MUY IMPORTANTE: Con el fin de evitar
incidentes (fuego en la chimenea, etc.) las
operaciones de mantenimiento y limpieza
deberan efectuarse regularmente; en el
caso de uso frecuente del aparato se
debera proceder a varios deshollinados
anuales de la chimenea y del conducto de
conexion.

En caso de fuego en la chimenea, sera
necesario cortar el tiro de la misma, cerrar
puertas y ventanas, retirar las brasas del
hogar del aparato, taponar el agujero de la
conexién por medio de trapos himedos y
llamar a los bomberos.

4.3. Consejos importantes

Lacunza recomienda utilizar solamente
piezas de repuesto autorizadas por ella.

Lacunza no se hace responsable de
cualquier modificacién realizada sobre el
producto no autorizada por ella.

Este aparato produce calor y puede
provocar quemaduras al contacto con el
mismo.

Este aparato puede mantenerse CALIENTE
durante un tiempo una vez apagada.
EVITE QUE LOS NINOS PEQUENOQS SE

APROXIMEN A EL.
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CAUSAS DE MAL FUNCIONAMIENTO

5. CAUSAS DE MAL FUNCIONAMIENTO

E Este signo recomienda la intervencién de un profesional cualificado para efectuar esta operacion.

Situacion

Causas probables

Accién

El fuego prende mal
El fuego no se mantiene

Madera verde o himeda

Utilizar maderas duras, con al menos 2 afos de corte y
almacenadas en sitios abrigados y ventilados

Los troncos son grandes

Para el encendido utilizar papel arrugado o pastillas de
encendido y astillas de madera secas. Para el mantenimiento
del fuego utilizar troncos partidos

Madera de mala calidad

Utilizar maderas duras que produzcan calor y brasas (castario,
fresno, arce, abedul, olmo, haya, etc.)

Aire primario insuficiente

Abrir completamente los controles de aire primario y
secundario o incluso abrir un poquito la puerta.
Abrir la rejilla de entrada de aire del exterior

Tiro insuficiente

Verificar que el tiro no esta obstruido, efectuar un deshollinado
si se considera necesario.

Verificar que el conducto de salida de humos esta en perfectas
condiciones (estanco, aislado, seco...)

El fuego se aviva

Exceso de aire primario

Cerrar parcial o totalmente las entradas de aire primario y
secundario

Tiro excesivo

vl

Instalar un regulador de tiro

Expulsién de humo en el
encendido

Madera de mala calidad

No quemar continuamente, astillas, restos de carpinteria
(contrachapado, paletas, etc.)

Conducto salida de

Calentar el conducto de salida de humos quemando un trozo de

Humo durante la
combustién

humos frio papel en el hogar.
La habitacion tiene En instalaciones equipadas de VMC, entreabrir una ventana
depresion exterior hasta que el fuego este bien encendido.

Poca carga de madera

Realizar cargas recomendadas. Cargas muy inferiores a las
recomendadas causan baja temperatura de humos y revoques
de humo.

Tiro insuficiente

Verificar el estado del conducto de salida de humos y su
aislamiento.

Verificar que este conducto no esté obstruido, efectuar una
limpieza mecanica si fuese necesario

El viento entra en el
conducto de humos

Instalar un sistema anti revoco (Ventilador) en la parte superior
de la chimenea

Calentamiento
insuficiente

La habitacién tiene
depresion

En las habitaciones equipadas de un VMC, es necesario el
disponer de una toma de aire del exterior

Madera de mala calidad

Utilizar anicamente el combustible recomendado

No funcionan los
ventiladores

Fallo eléctrico

S | S| s

Se condensa agua (tras
mas de 3 o0 4 encendidos)

Poca carga de madera

Realizar cargas recomendadas. Cargas muy inferiores a las
recomendadas causan baja temperatura de humos y
condensaciones.

Madera verde o himeda

Utilizar maderas duras, con al menos 2 afos de corte y
almacenadas en sitios abrigados y ventilados.

Condiciones de la
chimenea

Alargar la chimenea (Minimo 5-6 metros). Aislar bien la
chimenea. Comprobar la estanqueidad de la chimenea-cocina.
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Ne° CODIGO DENOMINACION CANTIDAD
5021060000 Encimera Paris 700 1
1 5021070000 Encimera Paris 800 1
5021160001 Encimera Paris 1000 1
5045100000 Adour 700 Cristal puerta hogar C/Junta 1
2 5045200000 Adour 800 Cristal puerta hogar C/Junta 1
5046200001 Adour 1000 Cristal puerta hogar C/Junta 1
3 509020000042 Cordén Negro @13mm 3m
4 5040000906 Adour lateral vermiculita 2
5045100002 Base vermiculita Adour 700 2
5 5045200002 Base vermiculita Adour 800 2
5046200002 Base vermiculita Adour 1000 2
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Adour Vermiculita Trasero chaflan (Paris 700)

5040000907 — - 3
6 Adour Vermiculita Trasero chaflan (Paris 800) 2
5046200003 Vermiculita chaflan 300 (Adour 1000) 3
Adour Vermiculita lateral trasero (Paris 700) 3
5040000908 — _
7 Adour Vermiculita lateral trasero (Paris 800) 2
5046200004 Vermiculita lateral trasera 300 (Adour 1000) 3
Vermiculita trasera chaflan pequefia (Paris 700) 0
8 5040000909 Vermiculita trasera chaflan pequefia (Paris 800) 3
Vermiculita trasera chaflan pequena (Paris 1000) 0
Vermiculita lateral trasera pequefia (Paris 700) 0
9 5040000910 Vermiculita lateral trasera pequeiia (Paris 800) 3
Vermiculita lateral trasera pequeria (Paris 1000) 0
5045100003 Adour 700 deflector vermiculita 2
10 5045200003 Adour 800 deflector vermiculita 2
5046200005 Adour 1000 deflector vermiculita 2
5045100004 Adour 700 superior deflector 1
1 5045200004 Adour 800 superior deflector 1
5046200006 Adour 1000 superior deflector 1
Adour Turbina + carcasa (Paris 700) 1
12 50400009M Adour Turbina + carcasa (Paris 800) 1
Adour Turbina + carcasa (Paris 1000) 3
13 5040000912 Tobera Fundicion Ent/Salida Aire D/80 1
14 500000000510  Cordén plano pelos 8x2mm 3m
15 5040000914 Adour maneta comun tiros 1
16 5040000915 Adour Cajén Cenicero 1
17 5040000904 Nickel-Adour, Parrilla hogar 1
18 5040000916 Adour Manilla puerta hogar 1
19 5040000922 Vermiculita base estrecha 1
5000000945 Refuerzo deflector (Paris 700) 1
20 5000000946 Refuerzo deflector (Paris 800) 1
5000000948 Refuerzo deflector (Paris 1000) 1
21 5040000928 Potenciometro ELX AIR SC21 1




27

DESPIECES BASICOS

LACUNZA

N>

PARIS CLID




N

Vs
LACUNZA

DESPIECES BASICOS

N° CODIGO DENOMINACION CANTIDAD
1 5021060001 Encimera Paris 700 CLID 1
5021070001 Encimera Paris 800 CLID 1
5 5045100000 Adour 700 Cristal puerta hogar 1
5045200000 Adour 800 Cristal puerta hogar 1
3 5040000916  Adour Manilla puerta hogar 1
4 5040000915  Adour Cenicero 1
5 5040000904 Nickel-Adour, Parrilla hogar 1
6 5045100002  Base vermiculita Adour 700 2
5045200002 Base vermiculita Adour 800 2
Vermiculita chaflan grande (Paris 700 CLID) 3
7 >040000307 Vermiculita chaflan grande (Paris 800 CLID) 2
Vermiculita lateral trasera (Paris 700 CLID) 3
8 5040000908 — -
Vermiculita lateral trasera (Paris 800 CLID) 2
9 5040000911  Adour Subc. ventilador + carcasa 1
10 5040000912  Entrada/salida de aire Diam 80 1
1 5040000924  Adour CLD separador dcho. 1
12 5040000928 Potenciémetro ELX AIR SC21 1
13 5040000921  Cristal lateral Adour CL 2
14 5040000925  Adour CL cerquillo cristal lateral 2
15 500000000510 Corddn plano pelos 8x2mm 3m
16 5040000923  Adour CLI separador izdo. 1
17 5045100018  Adour 700 CLID superior deflector 1
5045200018  Adour 800 CLID superior deflector 1
18 5045100014  Adour 700 CL deflector vermiculita 2
5045200014  Adour 800 CL deflector vermiculita 2
19 5000000945 Soporte deflector (Paris 700 CLID) 1
5000000946 Soporte deflector (Paris 800 CLID) 1
20 509020000042 Cordén Negro @13mm 3m
21 5040000922 Vermiculita base estrecha 1
52 5040000909 Verm?culita chaflan pequer:la (Par?s 700 CLID) 0
Vermiculita chaflan pequena (Paris 800 CLID) 3
Vermiculita trasera pequefia (Paris 700 CLID) 0
23 5040000910 — — .
Vermiculita trasera pequefia (Paris 800 CLID) 3
24 5040000914  Adour maneta comun tiros 1
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LACUNZA

RECICLADO DEL PRODUCTO

7. RECICLADO DEL PRODUCTO

El reciclado del aparato sera responsabilidad exclusiva del propietario que debera intervenir
respetando las leyes vigentes en su pais, relativas a la seguridad, el respeto y la tutela del
medio ambiente. Al final de su vida util, el producto no debe eliminarse con los residuos
urbanos.

Puede entregarse en los centros especificos de recogida selectiva predispuestos por las
administraciones municipales, o bien en los revendedores que ofrecen este servicio. La
eliminacién del producto de manera selectiva permite evitar posibles consecuencias negativas
para el medio ambiente y para la salud, y permite recuperar los materiales que lo componen,
obteniendo un ahorro importante de energia y de recursos.

Puede desmontarse (las piezas van ensambladas con tornilleria o remaches) y depositar los
componentes en sus canales correspondientes de reciclado. Los componentes del aparato
son: acero, fundicién, vidrio, materiales aislantes, material eléctrico, etc.
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LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES

8. DECLARACION DE PRESTACIONES

s .‘;.IIF‘FL‘

DECLARACION DE PRESTACIONES cocforme ai . £, Fraductos Construccién (UE) NE 305/2011
DECLARATION DE PERFORMANCE seior ie négiement (UE) e 305/2011
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i1 base 2t fegoiamenta {Ug] we 305/2011

DECLARATION OF PERFORMANCE &ccording ta Fegulation {UE) H® 3053011

DEG.ARAQO DE PRESTA ;ﬂfi Emm base com o Regulamento (UE} HE 3053001
LE’STUNGSERKLERUHG Gamil A E. Bauprodukts (EU) Nr, 205/3011

Nombre y/o codigo de identificacién Unica del producto:

Nom-code d'identification unigue du produit;

Nome-cadice identificative unico del prodotto:

Unlgue identifier nome-cede for product:

Nome-cddigo de identificagao dnico do produte:

Name und/eder eindeutiger Identifikationscode des Produkts:

® Marca, marque, marca, mark, marca, markierung: Lacunza

s Tipe, type, tipo, type, tipo, netl: Estufa, Podle, Stufa, Stove, Aquecedor, Holzofen

«  Modelo, modile, modello, maodel, modelo, modell: PARIS 700, PARIS 700 MURAL

Use o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sélides (indicado en
Instrucciones), euya funcidn es calentar el espacio en el gue estd instalada.

Utilisation prévue du produit: Poéle qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles salides (in digués
dans le Manuel &'Instructions], dont la fonction est de chauffer I'espace od il est installé,

Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la cui
funzione & riscaldare lo spazio in cui & installato.

Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in instructions),
whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizac3o prevista do produto: Aquecedor de carga manual, para queimar combustiveis sdlides (indicado nas
instrucdes), cuja fungdo & aguecer o espago no qual estd instalado.

Vorgesehene Verwendung oder Verwendungen des Produkts: Handbeschickungsofen zum Verbrennen won festen
Brennstoffen {in der Anleitung angegeben), deren Funktion darin besteht, den Raum zu beheizen, in dem er installiert
ist.

3. MNombre y direccidn del fabricante:
Mom et adresse du fabricant
Mome e indirizzo del fabbricante;
Mame and adress of the manufacturer:
Name e endereco do fabricante:

LACUMNZA KALOR GROUP 5.A4.L.

Pel. Ind. Ibarrea 5A 31800 Alsasua (Navarra) [Espafia)
Télefono: (D034) 948563511

Fax: (0034) 248563505

Email: comercial@lacunza.net

Mame und Anschrift des Herstelbers:

Sistema de evaluacién y verificacién de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d’évaluation et contréle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assesament and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliacdo e verificacio da regularidade do desempenha: 3
System 2ur Bewertung und Uberprifung der Leistungsbestindigkeit: 3

Organismo  Notificado, Laberateire notifié, Laboratorio netificato, Laboratory notified, Laboratdrio notificade,
Gemeldeter Organismus:

STROJIRENSKY ZKUSEBNI USTAV, 5.P.

Engineering Test Institute, Public Enterprise

Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Crech Republic. Notifled Body 1015
Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system, vom System: 3.
Documenta emitide [fecha), Muméro du rapport d’essai (date), Numero rapporto di prova [data), Test report number
[date}, Nimero relagio de prova (data), Ausgestelites Dokument (Datum): CPR-B-01780-22 (25-11-2022)
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LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos declarados,

Deklarierte Vorteile: L o ) o
pecificach écnicas ar izadas, Spécifications techniques armonices, Specifica tecnica i ! sed 1 specificati Especifica
técnica har serte tech Spexifik EN-13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007
Caracteristicas esenciales, Caractéristiques lles, C lali, | v , Perf P , Services,
features, G st clats, Unarlidssliche Eigenschaften D penho, Lelstung)
Reaccion al fuego, Resistance au feu, Resistenza al fuoco, Resistance Lo fire, Resisténza ao fogo, Cumple, Conf , Conforme, G i Em
Reaktion aul Feuer Conf dade, Gemif
5 ¢ ; zquierda, gauche, sinistra, left, esquerda, finks : 800mm
e e, | O e, e e g s soomn
combustibil, Minimum distance from combustible material, TPRSER; ASTIRE 0K, DACK, (nasaa, ICatie w00 2000w
; Trasers, arribre, retro, back, traseira, rickseite (Paris 700Mural): | No Combustible
Distincia minima de materials combustivels,
Delantera, avant, fronte, front, frente, vorne: BOOmm
Mindestscherheitsabstand zu brennbaren Materiaben
Encimera, dessus, sopra, abow pl 800mm
Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, Temperatura fumi, Fume 287 2C
temperatura, Temperatura dos gases de combustio, Rauc atur bei d st
Emision, Emission, Emissione, Emiss3o, Emission, Ausgabe CO 13% 02 0,09 %
Emision, Emission, Emissione, Emassdo, £ Ausgabe CO 13% 02 1125 mme’
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, Ausgabe NOx 13% 02 115 mg/Nm’
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, Ausgabe OGC 13% 02 69 mg/Nm’ =
Emision, Emissian, Emi Emissiio, £ Ausgabe PM 13% 02 29 mg/Nm?*
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di sostanze Cumple, Conf Conforma, Comapl Em
percolose, Release of d b s, Lang, de substancias perigosas, Freisetzung von Conformidade, Gemaft
Gefahrstoffen
Temperatura superfical, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface temperatura, Cumple, C , Conforme, Compli Em
Temperatura superficial, Oberfidchentemperatur Conformidade, Gemi
Seguridad eléctrica, Sécurité electrique, Scurezza elettrica, Electrical safety, Seguranga elétrica, =
elektrische Sicherheit
Presion madma de servick (palla), Pression maumale de service, Maxima pressione di esercizi,
I operating p . Maxima press3o de exercico, h ler Arbeitsdruck (Pfanne) :
Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humos), Resistanse mécanque
{pour ir 3 ch: h mecanica (per supportare il camino}, Mechanical strength (to Cumple, Conformae, Conforme, Complia nt, Em
support the firepiace), Resistencla mecinika (para suportar a chaming), Mechanischer Widerstand Conformidade, GemaR
(2ur UnterstUtzung eines Schornsteins/Abzugs)
Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa ali“ambiente, Power output to 8 kW
the ervironment, Poténcia lbertada no ambiente, Umgebungswarmeleistung .
Potencia térmica agua, Puissance rendue 3 Feau, Potenza ceduta all scqua, Power transferred to 2
water, Poténca cedida 3 agua, Thermalkraft Wasses L o
Rend d d , Efficlency, Atuacdo, Energicefiizien: 78 %

0 ento energético, R

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6,
La performance du produit citée au point 1 est conforme 3 la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 @ conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1 is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragtes do produto identificade no ponto 1, estdo conformes com as prestagdes declaradas no ponto 6.

Die Leistung des in Nummer 1 genannten Produkts entspricht der in Nummer 6 angegebenen Lelstung,

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la Unica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilitd exclusiva del fabricante di cui al punto 3,
This declaration of performance is issued under the manufacturer's sole responsibility referred to in point 3.

£ emitida a presente declaragao de desempenho sob a responsabilidade exciusive do fabricante referido no ponto 3.
Diese Leistungserklirung wird in alleiniger Verantwortung des Herstellers ausgestellt, wie in Punkt 3 angegeben.

José Julidn Garciandia Pellejero
Director Gerente

Alsasua 19-12-2022
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LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES

L ACUNZ

| - ;ﬁﬂ;‘ ly f

o H_ B

DECLARACION DE PRESTACIONES tonforme 3l i £. Productos Constnsceidn (UE) N 305/2011
DECLARATION DE PERFORMANCE seon e Réghement [UE) NE 305/2011
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i base a1 Regotsmenta [UE) ne 30572011
DECLARATION OF PERFORMANCE :.ccording to regulation (g} e 3052011
DECLARACAQ DE PRESTACOES e base com o Regulamento (Ug] 1 305/2011
LEISTUNGSERKLARUNG semit 5. €. nauprodubte (Eu) e, 305/2010

Membre yfo codigo de identificaclén dnica del producto:

KNom-code d'identification unique du produit:

Home-codice identificativa unico del prodotto:

Unigue identifier nome-code for product:

Nome-cidigo de identificagan Unico do preduto:

Wame und/oder eindeutiger Identifikationscode des Produkts:

# Marca, marque, marca, mark, marca, markierung: Lacunza

® Tipa, type, tipo, type, tipo, nett: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor, Holzofen

+  Models, modéle, modella, model, models, madell: PARIS 700 CLID, PARIS 700 CLID MURAL

Uso o usos previstos del producto: Estufa de carga manual, para quemar combustibles sdlidos (indicado en
instrucciones), cuya funcdn e calentar el espacio en el que esta instalada,

Utilisation prévue du produit: Poile qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides (indigués
dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace odi il est installé,

Usi previst] del prodotte: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la cul
funzione & riscaldare lo spazio in cui ¢ installato.

Entended uses of the preduct: Stove to be loaded by hand and designed to burn salid fuels {indicated in instructions),
whose function is to heat the space in which it is installed,

Utllizagdo prevista do produto: Aguecedor de carga manual, para gueimar combustiveis solidos (indicado nas
instrugbes), cuja fungdo & aquecer 0 espago no gual estd instalado

Vorgesehene Verwendung oder Verwendungen des Produkts: Handbeschickungsofen zum Verbrennen von festen
Brennstoffen (in der Anleitung angegeben), deren Funktion darin besteht, den Raum zu beheizen, in dem er installiert
ist.

Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP 5.A.L.

MNom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800 Alsasua (Navarra) (Espania)
MNaome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (034) 948563511

Mamve and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome & endereqo do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Mame urd Anschrift des Herstellers:

Sistemna de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrdle de la constante de performance: 3
Sistemna di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliag8o e verificacdo da regularidade do desempenhao: 3
System zur Bewertung und Uberprifung der Leistungsbestandigkeit: 3

Organisma MNotificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratérle notificads,
Gemeldeter Organismus:

STROJIRENSKY ZKUSEBNI USTAV, 5.P.

Engineering Test Institute, Public Enterprise

Hudcova 421{5&@ 621 00 Brno, Czech Republic. Notified Body 1015
Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system, vom System: 3.
Docurmento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numera rapporto di prova (data), Test report number
[date], Nomero relacdo de prova {data), Ausgestelltes Dokument (Datum): CPR-B-01779-22 (25-11-2022)
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DECLARACION DE PRESTACIONES

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos declarados,
Deklarierte Vortelle:

Espedficacs deni izadas, Spécificati chnig Ices, Specifica tecnica i H; ised technical specifications, Especifics
técnica h da, M te technische Sperifik EN-13240:2001/A2:2004/AC:2006/AC:2007
Caracteristicas isles, C ristiq ielles, C. ristich iall, P Perf: P { Services,
fe , Caracterfsticas lals, Unerlssliche Eigenschaften Desempenho, Leistung
Reaccién al fuego, Resistance au feu, Res: alfuoco, Resistance to fire, Resisténza ao fogo, Cumple, Confi , Confo Comp Em
Reaktion auf Fever Conformidade, Gem3t
: = : e | lquierda, gauche, sinistra, left, esquerda, links : [ 800mm
Distancia minima de seg a ] Distance |
Lo combustibles, i inia &8 material Derecha, droite, diritto, right, direito, rechts: 800mm
el A 2 3 Trasera, arriére, retro, back, traseira, rickseite (Paris 700): 400mm
combustibili, Mi di from bustible material, & 2
Distisicia ik a6 Crstatais skl Trasera, arriére, retro, back, traseirs, rickseite (Paris 700Mural): | No Combustible
: iherheltsabstand v beannbaren Satariaiien Delantera, avant, fronte, front, frente, vorne: 800mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima, arbeitsplatte: 800mm
Temps a humos a p térmica I, Temp © des fumées, Temperatura fumi, Fume 255 2C
temperatura, Temperatura dos gases de bustdo, Rauch P bei N drmelestung
Emision, Emission, Emissione 3 30, E Ausgabe CO 13% 02 0,09 %
Emisin, Emissian, Emissione, Emissio, Emission, Ausgabe CO 13% 02 1123 mg/Nm* |
Emisidn, Emission, £ , Emissio, € Ausgabe NOx 13% 02 112 mg/Nm*
én, Er Er Emissdo, Emission, Ausgabe OGC 13% 02 65 mg/Nm’?
Emisitn, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, Ausgabe PM 13% 02 | 27 mg/Nm?
Desprendimi de ias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di sostanze Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em
pericolose, Release of hazardous substances, Langamento de substancias perigosas, Freisetzung von Conformidade, GemaB
i Gefahrstoffen
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface temperatura, Cumpla, Confs , Confarme, Comph Em
Temp superficial, Oberflachentemperatur Conformidade, Gemal
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety, Seguranca elétrica, ~
elektrische Sicherheit

Presidn maxima de servicio |paila), Pression maximale de service, Maxima pressione di esercizio,
Maximun operating pressure, Mixima pressio de exercicio, Maximaler Arbeitsdruck {Pfanne)
Resistencla mecanica {para soportar una chimenea/un conducto de humos), Resistanse mécanigue
(pour scuvenir la cheminée), Resistenza mecnica (per supportare il camino), Mechanical strength (to Cumple, Con Confarma, Compl Em
support the fireplace), Resisténcia mecinika (para supartar a chaming), Mechanischer Widerstand Conformidade, GemifRt
{zur Unterstitzung eines Scharnsteins/Abzugs)
Potenda térmica ambiente, Pulssance rendue au miiey, Potenza resa 3ifamblente, Power outpat to

9,5 kw
the environment, Poténcia libertada no ambiente, Umgebungswarmelelstung
Potencia térmica agua, Puissance rendue & Feau, Potenza ceduts all acqua, Power transferred to
witer, Paténcia cedida a agua, Thermalkraft Wasser 2
energético, Rend: Rendimento, Efficency, Aluagso, Energieeflizient 80 %

Las prestaciones del producto identificade en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6,
La performance du prodult cltée au polnt 1 est conforme 3 la performance declare au point 6,

La prestazione del prodotto di cul al puntl 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1 i consistent with the declared performance in point 6,

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, est3o conformes com as prestagbes declaradas no ponto 6,

Die Leistung des in Nummer 1 genannten Produkts entspricht der in Nummer 6 angegebenen Leistung.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la Gnica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabllita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance Is issued under the manufacturer’s sole responsibility referred to in point 3.

£ emitida a presente declaracao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.
Diese Leistungserklirung wird in alleiniger Verantwortung des Herstellers ausgestellt, wie in Punkt 3 angegeben.

José Julldn Garciandia Pellejero Alsasua 19-12-2022
Director Gerente
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LACUNZA

DECLARACION DE PRESTACIONES

ES-5-047

DECLARACION DE PRESTACIONES conforme aiR. E. Praductos Construccitn [UE] it 305/2011
DECLARATION DE PERFORMANCE scicn i négiement (6) ne 305/2011
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i base sl hegolamenta [Ug] we 30572011
DECLARATION OF PERFORMANCE iccorsng 1o Reguistion |UE) ne 3052011
DECLARACAD DE PRESTA ﬂﬁES Em base com o Regulamente (UE) NE 305/2014
LEISTUNGSERKLARUNG Gemstin. £ Bsupratukie [EU) te. 305/2011

Nombre y/o cddigo de identificacion dnica del producto:

Hem-code d'identification unique du produit:

Nome-codice identificative unico del prodotto:

Unigue identifier nome-code for product:

Nome-cddigo de identificagao inico do produte:

Mame und/oder eindeutiger Identifikationscode des Produkts:

» Marca, marque, marca, mark, marca, markierung: Lacunza

* Tipo, type, tipo, type, tipo, nett: Estufa, Poéle, Stufa, Stove, Aquecedor, Holzofen

* Modelo, modéle, modello, model, modelo, medell: PARIS 800, PARIS BOO MURAL

Uso o usos previstos del producte: Estufa de carga manual, para guemar combustibles sdlidos (indicado en
instrucciones), cuya funcidn es calentar el espacio en el que estd instalada.

Utilisation prévue du produit: Pogle qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides (indiguss
dans le Manuel dInstructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ol il est installé.

Usi previsti del prodotto: Stufa a carico manuale, per bruciare combustibili solidi {indicati nelle kstruzioni), la cul
furizione & riscaldare lo spazio in cui @ installato

Entended uses of the product: Stove to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in instructions),
whase furction s 1o heat the space in which it is installed.

Utilizaglio prevista do produto: Aguecedor de carga manual, para gueimar combustiveis solidos (indicado nas
instrugbes), cuja fungido € aguecer o espago no gual estd instalado.

Vorgesehene Verwendung oder Verwendungen des Produkts: Handbeschickungsofen zum Verbrennen von festen
Brennsteffen (in der Anleitung angegeben), deren Funktion darin besteht, den Raum zu beheizen, in dem er installiert
5t

Mombre y direccicn del fabricante: LACUMZA KALOR GROUP 5.A.L

MNom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea S5A 31800 Alsasua [Navarra) [Espafia)
Mome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 9248563511

Mame and adress of the manufacturer: Fax: {0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Name und Anschrift des Herstellers:

Sistema de evaluaciin y verificacidn de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d évaluation et contrdle de la constante de performance: 3
Sisterna di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sisterna de avaliagdo e verificagdo da regularidade do desempenho: 3
System zur Bewertung und Oberprifung der Leistungsbestandigkeit: 3

Organismo MNotificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratdrio naotificads,
Gemeldeter Crganismus:

STROJIRENSKY ZKUSEBNT USTAV, 5.P,

Engineering Test Institute, Public Enterprise

Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Crech Republic. Notified Body 1015
Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system, vom System: 3.
Decuments emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numere rapporto di prova (data), Test report number
{date), Mimero relagio de prova (data), Ausgestelltes Dokument (Datum): CPR-B-01780-22 (25-11-2022)
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